
 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS – 23/12/2021 

 

Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dez horas, via web por 

meio do Google Meet,  com a presença dos seguintes membros do colegiado: professor Valdemir 

da Silva (Coordenador do Curso), professor Rodrigo Vicente dos Prazeres (Vice-coordenador do 

Curso e Coordenador de Estágio e Extensão), professor Tiago de Moura Soeiro (membro titular), 

professora Márcia Adriana Magalhães Omena (membro titular), Thyago Oliveira Silva Claudino 

(representante dos discentes), Kelline Ferreira de Oliveira, técnica administrativa (membro titular), 

além das professoras Erica Xavier de Souza (membro suplente) e Marluce Alves de Almeida 

Salgueiro (membro suplente), Ana Paula Lima Marques Fernandes (Professora da FEAC), 

realizou-se a reunião do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis.  O Professor Valdemir iniciou 

a reunião com a leitura da seguintes  pautas: 1 discussão e aprovação da Resolução que trata dos 

Prazos para emissão e assinatura de documentos expedidos pela Coordenação de Ciências 

Contábeis; 2 discussão e aprovação da Resolução dos procedimentos para a matrícula do TCC no 

curso; 3 Lista dos eventos para publicação de artigos científicos em Contabilidade; 4 Aprovação 

da migração curricular do discente Marcelo Antônio da Silva do PPC antigo (2007) para o PPC 

(2009); e 5 Reprodução das Ementas e cargas horárias do PPC de 1998. DISCUSSÕES E 

DELIBERAÇÕES: 1) Foi discutida e aprovada a Resolução que dispõe sobre os prazos para 

emissão e assinaturas de declarações e documentos afins, cuja competência de expedição cabe à 

Coordenação do Curso; 2) Foi discutida e aprovada a Resolução que dispõe sobre o processo de 

matrícula no curso de Ciências Contábeis; 3) Lista dos eventos para publicação de artigos 

científicos em Contabilidade; 4 Aprovação da migração curricular do discente Marcelo Antônio 

da Silva do PPC antigo (2007) para o PPC (2009); e 5) autorizada a reprodução das ementas e 

cargas horárias do PPC de 1998.  Encerrada a reunião, para constar, foi lavrada a presente 

para que produza os efeitos legais. 
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